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ATA DA 1.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 02 de fevereiro de 2020. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou para a Vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
fazer a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O 
Presidente colocou em votação as Atas: da 19ª Reunião Ordinária e da 3ª 
Reunião Extraordinária do 2º Período Legislativo de 2020 realizadas em 
15/12/2020, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
001/2021/PCM à Senhora Daniele da Conceição de Andrade, com 
convocação para assumir vaga de vereador suplente pelo Partido Socialista 
Brasileiro- PSB na legislatura 2021/2024, devido ao afastamento do Vereador 
Laercio Antônio Cipriano. OF. CIRCULAR Nº 001/2021/PCM informando a 
composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rebouças no ano de 
2021. OF. Nº 002/2021/PCM ao Executivo Municipal, solicitando repasse 
financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de janeiro de 2021. OF. 
Nº 003/2021/PCM ao Gerente do Banco do Brasil da Agência de Rebouças-
PR, com informações sobre as assinaturas das transações bancárias. OF. Nº 
004/2021/PCM ao Prefeito Municipal, senhor Luiz Everaldo Zak convidando-o 
para participar da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2021. 
OF. Nº 005/2021/PCM ao Vice-Prefeito Municipal, senhor Fábio Marcelo 
Chiqueto convidando-o para participar da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo de 2021. OF. 001/2021 do gabinete do Vereador José Junior 
Massoquetto, à família Buco Wisniewski, com moção de pesar e 
condolências pelo falecimento da Sra. Júlia Buco Wisniewski.  OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB-PREF. Nº 003/2021 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 001/2021 do Executivo Municipal, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-
PREF. Nº 006/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI N.º 002/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 007/2021 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 003/2021 do 
Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 009/2021 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 004/2021 do Executivo Municipal, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-
PREF. Nº 010/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
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LEI N.º 005/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 011/2021 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 006/2021 do 
Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 002/2021 do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento de requerimentos apresentados pelos vereadores e 
informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. 
MENSAGEM da Cura Diocesana de União da Vitória aos Prefeitos, Vice-
Prefeitos e Vereadores. OF. Nº 001/2021 do Vereador Laercio Antônio 
Cipriano, informando sua licença do cargo de Vereador por tempo 
indeterminado para assumir o cargo de Secretário Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N.º 001/2021 dos Vereadores Claudemir dos Santos Herthel, 
José Junior Massoquetto e João Kosak, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2021 do 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2021 do 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OF. N.º 001/2021/SCON do Setor de 
Contabilidade encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de dezembro de 2020, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL: requerimento nº 001/2021, ao 
Executivo Municipal, solicitando a disponibilização de um veículo com cinco 
lugares para o Setor de Epidemiologia do município, a fim de proporcionar 
maior segurança e conforto aos servidores que atuam neste setor. Colocado 
em discussão, o Vereador proponente cumprimentou a todos, explicou e 
justificou o seu pedido. Em votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR JOÃO KOSAK: requerimento nº 001/2021, ao 
Executivo Municipal, solicitando a construção de uma lombada na Rua 
Eugênio Correia, em frente à mercearia Brek. Justificativa: A pedido de 
moradores próximos ao local, para que seja reduzida a velocidade dos 
veículos, dando maior segurança as  pessoas que circulam na via e aos 
moradores. Segue em anexo o pedido dos moradores acompanhado do 
abaixo assinado. Colocado em discussão, o Vereador proponente 
cumprimentou a todos, justificou o seu requerimento e pediu providências ao 
Departamento de Urbanismo em relação à solicitação. Em votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimentos nº 001 e 002/2021, à Superintendente 
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Regional do DNIT Lívia Lechinski: Ao cumprimentá-la, venho por meio deste, 
solicitar serviço de tapa buraco ou recapeamento na BR 153 no trecho de 
Irati à Paulo Frontin, priorizando o de Rebouças a Rio Azul, visto que o 
referido trecho encontra-se precário e além de não possuir acostamento vem 
se formando inúmeros buracos no asfalto.  E devido as precárias condições e 
ao grande fluxo de veículos e caminhões pesados tem ocorrido acidentes 
causando grandes prejuízos e vítimas fatais; ao Executivo Municipal, 
solicitando a construção de um bueiro na Comunidade do Bugio, no terreno 
de lavoura de Eliton Kalinoski. Justificativa: Pede-se urgência na realização 
do serviço, pois a colheita de soja se aproxima e, além da família Kalinoski, 
outros produtores precisam do bueiro para passagem de colheitadeira para 
transportar a safra por esse local. Colocados em discussão, o Vereador 
proponente cumprimentou a todos, falou da sua satisfação em fazer parte do 
Poder Legislativo, agradeceu os votos recebidos e aos servidores da Casa 
pelo auxílio que vem recebendo e justificou os seus requerimentos. Os 
demais Vereadores assinaram em conjunto o requerimento nº 001/2021 e 
solicitaram que o mesmo seja encaminhado às Câmaras da região, além do 
DNIT, para conhecimento e para que as mesmas também se manifestem 
somando forças para a resolução dos problemas apresentados. Em votação, 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR 
RICARDO CARLOS HIRT JUIOR: requerimentos de nº 001 ao 005/2021, ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento em um trecho de 
aproximadamente 500 metros na estrada próximo à propriedade do Sr. Élcio 
Toledo, e no trecho de aproximadamente 100 metros próximo à propriedade 
do Rubinho, ambos na comunidade de Cachoeira dos Domingues; ao 
Executivo Municipal, solicitando cascalhamento na estrada que dá acesso à 
propriedade do Sr. Alcione Bochnie, na Comunidade do Marmeleiro.  
Justificativa: O Sr. Alcione é um grande produtor de verduras e não consegue 
sair de sua propriedade para entregar sua produção diariamente; ao 
Executivo Municipal, solicitando colocação de quatro viagens de cascalho na 
propriedade do Sr. Nilsione Mathias, conhecido com Braz, na Comunidade do 
Bugio; ao Executivo Municipal: Com os indicativos de que as aulas poderão 
retornar com as adaptações necessárias, voltamos a pauta de um tema muito 
importante que é o subsídio dos universitários. Através deste requerimento, 
venho solicitar que seja agilizado o processo de credenciamento das 
empresas de transporte, para que se, o retorno das aulas realmente 
acontecer, possamos ter o subsídio para os universitários e estudantes de 
cursos técnicos.  Justificativa: Temos que levar em conta que o pessoal que 
trabalha com o transporte escolar e de universitários passa por grande crise e 
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precisa retornar ao seu trabalho para que não tenhamos problema de 
fechamento de empresas, assim como já tivemos informações de várias 
empresas que tiveram que fechar suas portas. E também por outro lado, o 
apoio sempre dado aos universitários e estudantes de cursos técnicos que 
estudam, se formam, se capacitam para melhorar a sua vida e também, o 
município de Rebouças; ao Executivo Municipal, solicitando que seja definida 
a preferencial e seja colocada placa, na bifurcação da estrada que passa pela 
Igreja do Divino, e segue sentido à Escola com a via que segue para o fundo 
do Barreiro. Colocados em discussão, o Vereador proponente cumprimentou 
a todos e justificou os seus requerimentos. Em votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a chamada 
nominal, tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, passou-se à 
ORDEM DO DIA: EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente ao mês de DEZEMBRO de 
2020”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao Setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a ordem do Dia, 
passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente agradeceu a presença do 
prefeito e do vice-prefeito e passou a palavra aos mesmos. O prefeito 
cumprimentou a todos, falou das ações já realizadas pela Administração 
durante o mês de janeiro e das visitas realizadas a deputados e autoridades 
políticas com intuito de conseguir recursos para o município e fez uma 
síntese do início do novo mandato. Comentou sobre investimentos que 
deverão ser realizados no município, falou sobre a pandemia e sobre a 
influência desta na economia local. Ressaltou ainda, a necessidade do 
trabalho conjunto dos Poderes Legislativo e Executivo a fim de melhorar a 
vida da população. O vice-prefeito Fábio Marcelo Chiqueto cumprimentou a 
todos, disse que se admirou pelo volume de trabalho – projetos, anteprojetos 
e requerimentos apresentados nesta primeira sessão pelo Executivo e pelos 
vereadores. Falou que torce pela realização de trabalhos para melhorar a 
qualidade de vida da população. Comentou que as administrações do prefeito 
Luiz Everaldo Zak são marcadas por bons trabalhos, honestidade e 
transparência sendo estes os responsáveis pelo sucesso do município. 
Concluiu dizendo que os Poderes Legislativo e Executivo devem caminhar 
juntos para que todos alcancem o sucesso. A Vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro cumprimentou a todos e apresentou um resumo dos 
trabalhos realizados como vereadora no mês de janeiro e disse que segue 
com o seu compromisso de campanha que é buscar o melhor para a 
população reboucense. O Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a 
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todos, comentou os projetos que foram apresentados pelo Executivo, falou da 
importância dos mesmos e pediu que fossem aprovados brevemente pela 
Casa, pois, tratam da geração de empregos. Sugeriu que no texto dos 
requerimentos conste a redação que os mesmos sejam incluídos nas pastas 
de serviços das secretarias para que os vereadores possam acompanhar o 
andamento e a realização dos pedidos. Sugeriu que sejam realizadas 
reuniões com o Conselho de Trânsito sempre que houver necessidade de 
manutenção, melhorias e adaptações nas vias. Em resposta ao Vereador 
Jaderson Luiz Molinari, o presidente Getúlio Gomes Filho disse que se 
houver necessidade realizará reunião extraordinária para deliberação dos 
projetos apresentados pelo Executivo. O prefeito municipal disse que os 
projetos podem aguardar e ser deliberados na próxima reunião. O Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, disse que é obrigação 
dos vereadores fiscalizar o Poder Executivo. Falou da necessidade de 
realização de reuniões com o Conselho de Trânsito para deliberar sobre 
questões relacionadas ao mesmo e comentou sobre a sua proprositura do 
Plenário Virtual. Frisou a importância da geração de empregos no município e 
pediu que o ofício que será encaminhado ao DNIT sobre a questão da BR-
153 seja enviado também às Câmaras da região. A solicitação foi autorizada 
pelo Presidente. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior disse que todos os 
projetos que visem à geração de empregos serão aprovados com celeridade 
pela Casa. Parabenizou a Administração pelas eleições realizadas para 
escolha da Secretária Municipal de Educação e dos diretores. Comentou os 
projetos apresentados pelo Executivo e falou da intenção de realizar reuniões 
das comissões permanentes de forma virtual. A Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani agradeceu a Deus por estar novamente a Casa e agradeceu os 
secretários que já atenderam seus pedidos neste ano. Falou que fez parceria 
com a Deputada Leandre a fim de conseguir recursos e investimentos para o 
município e disse que como sempre está à disposição da população. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho falou que é preciso ter paciência em relação à 
situação das estradas rurais que foram muito danificadas pelas constantes 
chuvas ocorridas no mês de janeiro e disse que irão trabalhar pelo bem do 
município de Rebouças. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, 
o Presidente encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 09/02/2021 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 02 de fevereiro de 2021. 
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CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOSAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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